



## Вовчанський технікум Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

**Якщо ваш план - на рік, садіть рис.  
Якщо ваш план - на десятиліття,  
садіть дерева. Якщо ваш план - на  
все життя, вчіть дітей.**

**Конфуцій**

Вже котрий рік поспіль у Вовчанському технікумі проводять День відкритих дверей для своїх майбутніх абітурієнтів. Ни винятком це сталося і цього року - наприкінці грудня.

Навчити як спланувати, як слід організувати свою роботу як керівника с/г підприємства чи фермерського господарства, можуть допомогти висококваліфіковані спеціалісти, що працюють у Вовчанському технікумі Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. П. Василенка.

Ми вважаємо, що без професії людині прожити не можна, людині, яка поважає себе, та, яка своє життя хоче присвятити роботі на рідній українській землі! В усі часи цінувалися майстри своєї справи, а для України з давніх-давен праця хлібороба була не тільки почесною, але й цим визначався статус окремої сім'ї, окремої родини - ланцюга суспільства. Саме у нас в технікумі готують конкурентноспроможних спеціалістів за двома напрямками - «Експлуатація та ремонт машин та обладнання агропромислового виробництва» та «Бухгалтерський облік».

Вже стало традиційним проведення Дня відкритих дверей у нашому навчальному закладі. Нещодавно у приміщенні нашого навчального закладу зібралися усі бажаючі стати абітурієн-

## ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ

тами, а згодом і студентами нашого навчального закладу. Актова зала була переповненою і ледь вмістила усіх бажаючих, тих, хто б хотів ознайомитися з нашим технікумом та умовами прийому до нього.

Найбільший інтерес навчальний заклад викликав у школярів 9 класів та їхніх батьків, яких в цей день прийшло понад 80 чоловік.

Гості, які прибули до нашого навчального закладу, зареєструвавшись, могли переглянути відеофільм про роботу нашого навчального закладу, проведення цікавих зустрічей, свят, конкурсів.

Гостями технікуму були не лише мешканці м. Вовчанська і району, але й сусідніх районів. Велику цікавість технікуму викликав саме у школярів. Дехто з присутніх прийшов заради цікавості, але більшість мали бажання отримати для себе повну інформацію, щоб здійснити свою заповітну мрію - стати студентом нашого навчального закладу.

Зустріч захопила всіх. З вітальним словом до присутніх звернувся директор технікуму Гречкін Ю.В. З Правилами прийому, умовами вступу до навчального закладу усіх присутніх познайомила відповідальний секретар приймальної комісії Сіврін О.М., особливостями навчальної та виховної роботи - представники адміністрації, умовами отримання робочих професій - зав. відділенням «Експлуатація та ремонт машин та обладнання агропромислового виробництва» Щербак А.В.

Студенти-випускники показали величезну презентацію з історії нашого на-

вчального закладу. Для всіх гостей були проведені екскурсії. Майбутні абітурієнти залучалися до участі в навчальних занят-

вчального закладу, зареєструвавшись, могли переглянути відеофільм про роботу нашого навчального закладу, проведення цікавих зустрічей, свят, конкурсів.

Від зустрічі задоволення отримали всі. В першу чергу абітурієнти та їхні батьки - вони мали змогу поспілкуватися зі студентами і отримати інформацію, яка їх цікавила, а технікум - надію,



вчального закладу. Дехто з них спробував відчути себе справжнім студентом - побувати у світлих лабораторіях, аудиторіях, спеціалізованих кабінетах, приміщеннях для практичного навчання, спортивному залі. Вражень не передати.

Гості, які прибули до нашого на-

вчального закладу, зареєструвавшись, могли переглянути відеофільм про роботу нашого навчального закладу, проведення цікавих зустрічей, свят, конкурсів.

Від зустрічі задоволення отримали всі. В першу чергу абітурієнти та їхні батьки - вони мали змогу поспілкуватися зі студентами і отримати інформацію, яка їх цікавила, а технікум - надію,

**Шановні абітурієнти!  
Будемо раді бачити вас  
в числі наших студентів!**

**Т.ЩИБРА,  
заступник директора з НР**

## Сучасні технології - в освіту!

Сьогодні нові інформаційні технології повною мірою торкнулися технікумів і коледжів, які готують молодших спеціалістів. Вовчанський технікум не став виключенням. Віднині усі дані про майбутніх фахівців, починаючи з моменту вступу в технікум, заноситимуться в єдину інформаційну базу.



Тут ці дані обробляються і фіксуються. Вже на стадії зарахування на навчання практично виключається, так званий, людський чинник, - єдина база сама прораховує і формує рейтинговий список абітурієнтів. Це означає, що основним критерієм при вступі до ВНЗ яв-

лятимуться все-таки знання, а не знайомства і всякого роду протекції.

Єдина державна електронна база з питань освіти (ЄДЕБО) - автоматизована система накопичення, оброблення, зберігання та захисту даних, у тому числі персональних, щодо закладів здійснюючих освітні послуги в Україні.

Дані з цієї бази використовуються під час виготовлення: документів про освіту державного зразка; документів про вчені звання та наукові ступені; ліцензій на надання освітніх послуг та сертифікатів про акредитацію; учнівських (студентських) квитків; для отримання інших відомостей інформаційного характеру та обробки статистичних даних в інтересах навчальних закладів, установ освіти для здійснення контролю та прийняття управлінських рішень. Жорсткі алгоритми інформаційної бази практично виключають використання корупційних схем на всіх стадіях підготовки фахівців. Тепер будь-хто в період вступної кампанії може без проблем з'ясувати конкурсну ситуацію в кожному з ВУЗів України через онлайн-систему «Конкурс», яка безпосередньо пов'язана з ЄДЕБО. За допомогою бази роботодавці зможуть легко перевірити справжність дипломів, свідоцтв, посвідчень та інших документів про освіту. Використо-

вуючи дані бази можна дистанційно подати документи в будь-який ВУЗ. Причому зменшується паперова тяганина і черги в приймальних комісіях, абітурієнти та батьки економлять час на дорогу до ВУЗу. Подаючи заяву на участь у конкурсі абітурієнт має змогу побачити своє місце в загальному рейтингу серед результатів інших вступників.

Також, зменшується кількість питань щодо правдивості поданої інформації. Достатньо ввести ідентифікаційні дані абітурієнта, щоб побачити інформацію про нього, історію його навчання, вступів, заяв на участь у конкурсі і таке інше. Також зводиться до мінімального рівня маніпуляції із зарахуванням. Адже інформація відкрита для всіх. Самодіяльність на місцях ліквідується.

Педагогічний колектив технікуму в своїй діяльності активно використовує всі можливості інформаційних технологій з метою підвищення якості успішності студентів. Навчально-методичні комплекси дисциплін значною мірою складаються з мультимедійних посібників, комп'ютерних тестів, електронних підручників. Багато корисного для студентів викладено на сайті технікуму в розділі «Електронна бібліотека».

Всі студенти сьогодні мають можливість вільного доступу до інтернету на території учбових корпусів. Для мешканців гуртожитку налаштовано Wi-Fi - мережу, яка дозволяє легко користуватись «всесвітньою павутиною» за допомогою ноутбуків, планшетів, смартфонів. Дефіциту інформації сьогодні немає ні для кого. На цьому фоні педагоги технікуму вчать студентів ретельно фільтрувати, відбирати, сортувати, обробляти все необхідне для подальшого життя в непростих умовах ринкової економіки.

**О.УВАРОВ,  
викладач,  
адміністратор ЄДЕБО**

## Будні технікуму

**Якщо ти хочеш більше мати,  
Тоді працюй, працюй, мій брате,  
І не жалій ні сил, ні рук,  
Доколи в грудях серця стук**  
**Г.АКУЛОВ**

Мудрі слова завжди допомагають людині в житті. А слова, які дають натхнення на працю - то ще й вогник, що зігріває людську душу і допомагає в роботі.

Щоденна праця викладача складається з лекцій, консультацій, співбесід. Та жоден день не минає без виховання і роботи зі студентською радою. Належну увагу роботі ради приділяла Лебедева Любов Володимирівна: це і робота самоврядування, і робота з активом груп.

Вчила працювати їх самостійно, плідно, проявляти творчу ініціативу. Нещодавно у Вовчанському технікумі відбулося засідання студентської молоді аграрних вищих навчальних закладів I - II рівнів акредитації Харківської та Полтавської областей на тему: «Україна - наш дім! Збережемо його!». Весело і гамірно, творчо, а головне з користю, пройшов цей день.

Гостей радо прийняли у свою сім'ю наші студенти. Змістовним був круглий стіл, на якому обговорювалися питання екології і внесок студентів у справу покращення екологічного становища нашої Батьківщини. Не сумували гості і під час екологічної вікторини та екскурсії по технікуму, просто відпочинку.

Подібні заходи - це завжди свято для студентів. Вони допомагають їм вирішувати не тільки студентські проблеми, а й різні проблеми рідного краю. На цій зустрічі студентами було складено звернення до органів місцевого самоврядування. Гості були задоволені і покинули наш заклад з гарним настроєм, подарунками, а головне - бажанням продовжувати почату справу і зустрічами на майбутнє.

Проте радість цієї зустрічі була затьмарена раптовою смертю заступника директора з виховної роботи - Лебедевої Любові Володимирівни. Вона з завжди з любов'ю, терпінням ставилася до своєї роботи. Віддавала часточку своєї душі кожному студенту, допомагала всім, хто звертався чи просто потребував її уваги.

Тож сьогодні з теплотою і любов'ю згадуємо ми її. Адже ще кожен куточок нашого технікуму був під пильним її поглядом...

**Пам'ятаємо. Сумуємо. Згадуємо.**

**Колектив технікуму**